

Заслуженное признание

Целый месяц гастролировал Тульский драматический театр имени М. Горького в Петрозаводске и других городах Карельской АССР. Его спектакли с интересом были встречены зрителями республики, получили положительные отзывы.

Большая работа творческого коллектива по куль-

турному обслуживанию трудящихся во время гастролей высоко оценена правительством Карельской автономной республики: Тульский государственный драматический театр имени М. Горького награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Карельской АССР.